

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Наказ ДСНС  
27.01.2023 № 81

ЗМІНИ  
до Плану підготовки проєктів регуляторних актів  
у Державній службі України з надзвичайних ситуацій на 2023 рік

Пункти 16 та 21 Плану викласти у такій редакції:

№ з/п	Вид і назва проєкту регуляторного акта	Цілі прийняття регуляторного акта	Строк підготовки проєкту регуляторного акта	Структурний підрозділ ДСНС, відповідальний за розробку (ПІБ відповідального виконавця, телефон)
16	Проєкт наказу МВС «Про затвердження порядку подання до Державної служби України з надзвичайних ситуацій повідомлення про укладання та дострокове припинення дії договору страхування цивільної відповідальності суб'єктів господарювання, за шкоду, яка може бути заподіяна третім особам внаслідок надзвичайних ситуацій, небезпечних подій, у тому числі пожеж та аварій на території та/або об'єктах нерухомості»	З метою врегулювання питання щодо порядку подання до Державної служби України з надзвичайних ситуацій повідомлення про укладання та дострокове припинення дії договору страхування цивільної відповідальності суб'єктів господарювання, яка може бути заподіяна третім особам внаслідок надзвичайних ситуацій, небезпечних подій, у тому числі пожеж та аварій на території та/або об'єктах нерухомості суб'єктами господарювання із середнім та/або незначним ступенями ризику крім підприємств, установ, організацій державної та комунальної форм власності, а також суб'єктів господарювання, у користуванні яких є об'єкти підвищеної небезпеки, включаючи пожежовибухонебезпечні об'єкти та об'єкти, господарська діяльність на яких може призвести до аварій екологічного чи санітарно-епідеміологічного характеру	Листопад 2023 року	Департамент запобігання надзвичайним ситуаціям Боришкевич Н.В. Шрамко Л.А. Цирень Р.М. Мазур В.А. 202-38-22

№ з/п	Вид і назва проекту регуляторного акта	Цілі прийняття регуляторного акта	Строк підготовки проекту регуляторного акта	Структурний підрозділ ДСНС, відповідальний за розробку (ПІБ відповідального виконавця, телефон)
21	Проект наказу МВС «Про внесення змін до деяких наказів Міністерства внутрішніх справ України»	З метою приведення нормативно правових актів у сфері пожежної та техногенної безпеки у відповідність із вимогами Закону України «Про адміністративну процедуру»	Листопад 2023 року	Департамент запобігання надзвичайним ситуаціям Боришкевич Н.В. Шрамко Л.А. Цирень Р.М. Юдін С.В. Строкач Ю.А. Батечко С.М. Білоус С.В. Пода І.А. 202-38-52

Начальник Юридичного управління

Олена КУЛЕБА